

半年前曾因废气“毒害”校园被曝光,如今又因同样情况遭家长声讨 纺织厂废气呛人,学生红着眼放学

今年3月20日,现代快报曾报道,武进周家巷小学师生饱受纺织厂废气困扰。环保部门很快“捉”到了排废气的企业,要求企业添置废气处理设备。时隔半年,10月9日晚上7点多,武进周家巷小学的学生家长又在网上发帖声讨:学校对面的纺织厂又冒废气了,孩子红着眼睛回家,老师们都吃不消了,“居民、家长、教师均多次投诉,但无任何好转迹象”。

昨天上午,记者现场采访时,正好目击了这家企业排放废气,40多分钟里,整个校园被废气包围,原本在操场上开展少先队入队仪式的孩子们都捂住了口鼻。

葛小林 文/摄



废气飘过来时,学校正在举行少先队入队仪式,孩子们不得不捂着鼻子和嘴

投诉 纺织厂废气太毒,孩子回到家眼睛还红红的

10月9日晚7点多,网友“czwj741”在中吴网发帖称,“周家巷小学对面纺织厂冒烟,学生流着泪放学,环保部门忽悠老百姓!”

这位网友自称是周家巷小学的一位学生家长,他说:“孩子回来眼睛红红的,说学校旁的企业又排气。下午班上很多学生都在哭,老师也吃不消这气味。”“孩子经常都跟我们反映空气难闻,接送学生的家长也怨声载道。”“居民、家

长、教师均多次投诉,但无任何好转迹象。2012年曾向省环保厅投诉,但是几天后企业老板找校领导,要投诉的教师安分点。”

记者了解到,家长投诉的企业是位于学校西面的宝麟纺织公司,前天下午4点,学校在操场上开展少先队入队仪式的排练,宝麟纺织公司排废,结果整个学校气味呛人,孩子们都受不了。

早在今年3月20日,现代快报

就报道了周家巷小学千名师生遭遇“臭烟”骚扰,害得学生们都得强忍着臭气进出校门。当时,武进环保部门很快揪出“臭烟”为宝麟纺织公司排放的,由于该企业油蒸汽收集管道破损,导致大量有油蒸汽无序排放。为此,环保部门要求该企业迅速修复含油蒸汽收集管道,并且加装油烟分离装置等设备,控制和减少含油蒸汽排放。

为何时隔半年,“臭烟”重现?

处理 责令企业立即修好机器

记者随即联系了武进环保部门,环保监察大队湖塘中队人员很快赶到现场。记者跟随环保检查人员来到宝麟纺织公司内。

湖塘中队方华中队长介绍,今年3月,现代快报等媒体曝光该企业乱排废气后,在环保部门的督促下,该企业安装了一套废气处理设备。然而,经现场检查,这套设备却是“带病”工作。

方队长说,该废气处理系统通过水喷淋来实现油烟收集、处理,但是收集装置出现故障,导致废气收集不到位,废气乱排。

对此,该企业的负责人金女士表示,这套环保装备是今年暑期花了七八万才安装的,每次要加工油脂含量高的牛仔布时就会开启,并没有注意到出现了故障。

据悉,环保部门当即要求该企业立即维修好废气处置设备,将废气收集到位。同时,希望企业调整作业时,对含油脂量高的布料的加工放在凌晨时分进行,以尽量减少对周边校园和人群的影响。

探访 入队仪式一结束,学生们就跑步逃回教室

昨天上午9点50分,记者赶到现场时,学校正在举行少先队新队员入队仪式,上千师生在操场上排队。门卫师傅告诉记者,前天下午4点多,对面的宝麟纺织公司确实排放臭烟,“看上去灰蒙蒙的,像雾一样”。

多位老师向记者表示,宝麟纺织公司从一年多前就开始不时放臭烟,有时候从上午一直到下午四五点,校园里看上去雾蒙蒙的,

“孩子们就在这样的环境中上体育课、做户外活动,我们都为他们难过”。

就在记者跟老师们交谈时,空气中传来刺鼻的味道,对这味道熟悉的老师说:“又开始排臭气了!”

记者来到教学楼4楼,看到宝麟纺织公司顶棚上的排气孔正往外排着滚滚白烟,记者注意到时间显示为10时2分。而后,整个校园就被臭烟包围。

入队仪式一结束,学生们从操场返回教室时都不约而同地捂住了口鼻。“这味道太难闻了,得赶紧跑进教室。”一位低年级小学生告诉记者。

一位老师则向记者反映,今年3月份,现代快报等媒体将宝麟纺织公司排放臭烟的情况报道后,对方老板竟然找到学校,要求学校老师不要随便投诉,不要在网上传帖子曝光。

“贴心一键通” 服务保平安



10月10日,高新区公安分局龙虎塘派出所辖区长江自由贸易中心集中开展法制宣传进社区活动暨“贴心一键通”发放仪式,通过宣传如何防止新时代网络诈骗,与市场经营户、群众进行互动交流,并向老年市民发放便于警民联系的“贴心一键通”话机。图为民警在发放现场向使用者讲解“贴心一键通”的使用方法。

葛小林 朱月郎

丹阳今年前9月 用电近50亿度

今年1-9月,丹阳全社会用电量达到49.5256亿千瓦时(度),同比增长15.25%,占镇江地区用电量的31.37%。全市最高日供电量2394.42万千瓦时,同比增长23.77%,最高负荷118.9万千瓦,同比增长15.81%。

其中,占全社会79.40%的工业用电量是带动丹阳电量增长的支柱力量。1-9月份丹阳前58名重点大用户用电21.0071亿千瓦时(度),龙江钢铁、中冶东方江苏重工、长丰造纸等18家大用户增幅超过10%。城乡居民用电量是带动丹阳电量增长的第二要素,随着“家电下乡”等惠农政策的实施,各类家用电器不断涌入居民生活,用电量也随之大幅提升。

姜伟明 林清智

深

挖掘深度 彰显高度

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报
 全面覆盖常州城乡(含金坛、溧阳) 大常州区域发行第一

现代快报网www.xdcb.net 官方微博: @现代快报 官方微信: 现代快报 E-mail:xdcb@kuaiobao.net
 地址:常州市广化街10号三楼现代快报 新闻报料热线:86803110 广告投放热线:86802181 发行征订热线:86919665